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]._.[pO MHOTI'OY1JI€HbI

1. Janbr muorowrensl P(x) u Q(z) necsaroil cremnenu, crapime Koaddum-
€HTBI KOTOPbIX paBHbl 1. VI3BecTHO, uro ypasuenne P(x) = Q(x) e numeer
JieficrBuTesibHBIX KopHeit. Jlokaxkure, uro ypaBaenne P(x+1) = Q(x —1)
UMeeT XOTs ObI OMH JIefiCTBUTE/ILHBI KOPEHb.

2. YV muorounenos P(z) u Q(z) onuHaKOBbIH HAGOP EIbIX KO3hUIUEHTOB ¢,
BO3MOXKHO, Pa3/JMIHBIM mopsiakoM. Jokaxkure, aro P(321) — Q(321) ne-
JaTCcs Ha 64.

3. JlaHbI meJIble YHCIA P U ¢ TAKHE, 9TO MHOTOWIECH Z° + P + ¢ IMeeT 3 KOpHsI
(He obst3aresibHO T1€sIbIX). JloKaxkuTe, 4TO CyMMa KyOOB KODHEH Je/uTcst
Ha 3.

4. [an muorounen Hedernoit crenenn P(z). lokaxkure, 9T0 y ypaBHEHUs
P(P(z)) = 0 pasau4HbIX JIEHCTBUTEILHBIX KOPHEl He MEHbIIIE, YeM Y yPaB-
Henns P(x) = 0.

5. JlokaxkuTe, 4TO €Cam UUCIO a + by/2, Te a u b PAINOHAIBHbI, SIBJISETCSI
KOPHEM MHOTOWJICHOM C IIeJIBIMI KOI(bDMHUIMEHTAMH, TO ¥ IHCIO0 4 — by/2
SIBJISIETCST KOPHEM 3TOI0 MHOT'OUJIEHA.

6. Ilpo muorowren P(x) jecsToii creneHn W3BECTHO, YTO
P(1) = P(10), P(2) = P(9), ..., P(5) = P(6).
Hokazkure, 1ro rpadux P(x) nmeer ocb CHMMETPHUH.
7. IIpo muorowren P(z) ¢ nieabiMu KO3hOUIMEHTAMI U3BECTHO, ITO
P(1) =1, P(2) =8, P(3) =27, P(5) = 125, P(6) = 216, P(7) = 343.
Kakoe HanmeHnblIiiee BO3MOKHOE 3HaUEHHE MOXKeT npunuMarh |P(4)|?

8. [Ilpo umcna a, b, ¢, d m3BecTHO, UTO

a=\4-V5—a, b=y\4+V5—b, c=\4—Vb+c d=1\/4+V5+d.

Yemy paBHO mpousBejsenne abed?



